Corrigendum

Tender No.: MTC/DFCCIL/Vehicle hiring/open tender/ 2014-15

Corrigendum: Correction in Published NIT Document(Schedule of Approximate Quantities).

S.no.	Pubished as	Should be read as	Remarks
1	NAME OF WORK: Providing of Five	NAME OF WORK: Providing of Six	Correction
	(05) nos commercial Specious Cars	(06) nos commercial Specious Cars	in Name of
	(Scarpio, Zylo, Safari or equivalent	(Scarpio, Zylo, Safari or equivalent	Work
	modal in price) on Hiring basis for	modal in price) on Hiring basis for	
	two years for use in the Jurisdiction	two years for use in the Jurisdiction	
	of CPM/DFCCIL/Meerut.	of CPM/DFCCIL/Meerut.	
2	Quantity	Unit	Correction
			in Column
			no 3
3	Unit	Quantity	Correction
			in
			Column no 4
4	120	144	Correction
			in Column
			no 4
5	240000	144000	Correction
			in Column
			no 4
6	900	7200	Correction
			in Column
			no 4